



**ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ  
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ  
(Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.)**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ &  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αθήνα, 27 ΙΑΝ. 2016

Αρ. Πρωτ. : 20831

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**Θέμα : « Παροχή διευκρινίσεων επί της υπ' αρ. 6621/14.01.2016 Συμπληρωματικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για το έτος 2016 πιστοποίηση – αναγνώριση φορέων Α' στα πλαίσια του ΟΣΔΕ για τα έτη 2016-2020»**

Στα πλαίσια της άνω πρόσκλησης και προκειμένου να διευκρινιστούν ορισμένα ζητήματα προς διευκόλυνση των ενδιαφερομένων, παραθέτουμε τα κάτωθι.

**1.Ο ΠΕ/ΤΕ Γεωπόνος θα πρέπει να είναι πλήρους απασχόλησης όλο το έτος ή και με παροχής υπηρεσιών μέσω σύμβασης έργου;**

Δεν υπάρχει περιορισμός στη σχέση εργασίας με το προσωπικό, σε κάθε περίπτωση όμως πρέπει να εργαστεί και κατά την υποβολή των αιτήσεων και κατά την απασφαλμάτωση της ΕΑΕ.

**2. Στον τιμοκατάλογο εργασιών, υπάρχει κάποιο συγκεκριμένο ελάχιστο και μέγιστο όριο εργασιών με το αντίστοιχο τίμημα, ή είναι στη διακριτική ευχέρεια του υποψήφιου φορέα στο πως θα υλοποιήσει το έργο αυτό;**

Δεν υπάρχει ενδεικτικός τιμοκατάλογος.

**3. Στην περίπτωση της χρήσης ανέργων πτυχιούχων στο φάκελο υποψηφιότητας όπου αυτοί θα προσληφθούν είτε θα συνάψουν σύμβαση έργου με το φορέα, στο φάκελο υποψηφιότητας μπορεί να κατατεθεί μία απλή συμφωνία-σύμβαση έργου ή μία Υ/Δ ότι ο πτυχιούχος θα συνεργαστεί με τον υπό πιστοποίηση υποψήφιο φορέα για τη σύνταξη των ΑΕΕ 2016-2020;**

Είναι απαραίτητη μία απλή περιγραφή της ομάδας έργου και της εργασιακής σχέσης που θα υπάρξει.



**ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ  
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ  
(Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.)**

---

**4. Στο προσωπικό του φορέα, ο αρμόδιος Τοπογράφος ΠΕ/ΤΕ μπορεί να είναι και Πολιτικός Μηχανικός ή συναφής ειδικότητας ΠΕ/ΤΕ;**

Οι ειδικότητες της ομάδας έργου περιγράφονται στην πρόσκληση.

**5. Εάν στο φάκελο υποψηφιότητας δηλώνεται μόνο η πρόθεση – σχεδιασμός σχετικά με το προσωπικό - μπορούν στο μέλλον και πριν την έναρξη των εργασιών να αντικατασταθούν τα άτομα του προσωπικού που δηλώθηκαν αρχικά, με άλλα ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας και παρόμοιας εμπειρίας ή να αλλάξει η σχέση εργασίας των ίδιων ατόμων;**

Μπορεί να γίνει κάποια αναδιάρθρωση εάν αυτό απαιτείται αλλά οι αλλαγές αυτές θα πρέπει να κοινοποιούνται στον ΟΠΕΚΕΠΕ με την προσκόμιση της θεωρημένης κατάστασης εργαζομένων από την επιθεώρηση εργασίας ή των υπογεγραμμένων συμβάσεων.

**6. Η αποκατάσταση των λαθών θα γίνει από τον φορέα Α'; Είναι υποχρεωτική η συνεργασία με τους αρμόδιους για την περιοχή του νομού φορείς Β', και αν ναι ποια θα είναι η αμοιβή των φορέων Β για αυτές τις εργασίες;**

Σε κάθε περίπτωση είναι υποχρεωτική η συνεργασία με τους αρμόδιους για την περιοχή του νομού φορείς Β. Σχετικά με το κόστος πρέπει να απευθυνθείτε στο φορέα Β του νομού σας.

**7. Όσον αφορά στο Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας και Ασφάλειας Πληροφοριών, είναι υποχρεωτικό ο υποψήφιος να έχει κάποιο σχετικό πιστοποιητικό ή μπορεί απλά να περιγράψει στην αντίστοιχη παράγραφο όλες τις διαδικασίες που ακολουθεί;**

Δε ζητείται να προσκομιστεί κάποιο πιστοποιητικό, όμως είναι απαραίτητη η τήρηση όσων περιγράφονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι (ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ Α' ΒΑΘΜΟΥ).

**8. Κατά το δεύτερο στάδιο θα ακολουθήσουν την ίδια διαδικασία και οι ήδη πιστοποιημένοι φορείς Α;**

Οι ήδη πιστοποιημένοι φορείς Α' έχουν τις υποχρεώσεις που αναφέρονται στο σημείο 8 (Υποχρεώσεις των πιστοποιημένων φορέων Α' για τη διατήρηση της πιστοποίησης) σελ. 17 της πρόσκλησης. Για περισσότερες πληροφορίες θα πρέπει να απευθύνεστε στη Δ/ση Δ/κής & Οικονομικής Υποστήριξης, Τμήμα Προμηθειών του ΟΠΕΚΕΠΕ.

**9. Ο υπεύθυνος έργου πρέπει υποχρεωτικά να είναι γεωπόνος;**



**ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ  
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ  
(Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.)**

Ο υπεύθυνος έργου μπορεί και να μην είναι γεωπόνος αλλά να πληροί όσα ορίζονται στην πρόσκληση, όμως πρέπει να υπάρχει οπωσδήποτε γεωπόνος στην ομάδα έργου.

**10. Θα πρέπει εκτός από την ασφαλιστική ενημερότητα του ΙΚΑ να προσκομιστεί και ασφαλιστική ενημερότητα του ΟΑΕΕ για τον ιδιοκτήτη της εταιρίας;**

Η ασφαλιστική ενημερότητα θα αφορά όλους τους ασφαλιστικούς φορείς.

**11. Στη σελ. 7 και στη σελ. 17 της πρόσκλησης, γίνεται αναφορά στο ΣΔΕΠΥΑΠ. Τι σημαίνει αυτό και πού μπορεί να βρεθεί το σχετικό έγγραφο;**

Πρόκειται για τη σύμβαση που θα υπογράψουν οι πιστοποιημένοι φορείς Α' βαθμού με τον πιστοποιημένο φορέα συντονισμού και θα δοθεί από τον ΟΠΕΚΕΠΕ σε επόμενο στάδιο.

**12. Υποψήφιος φορέας με υπεύθυνο φορέα ΠΕ Γεωπόνο, δύο εργαζόμενους ΠΕ Οικονομολόγο και ΔΕ, εξωτερικούς συνεργάτες τεχνικό πληροφορικής και ΠΕ Τοπογράφο ρωτάει: α) μπορεί κάποιος από τους εργαζόμενους να δηλωθεί σαν αναπληρωτής; β) πρέπει ο αναπληρωτής να είναι κάποιας συγκεκριμένης ειδικότητας; γ) επίσης πρέπει ο αναπληρωτής να εργάζεται για δώδεκα μήνες το έτος ή μόνο για το χρονικό διάστημα των δηλώσεων;**

α), β) Ο αναπληρωτής πρέπει να είναι κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ. γ) Ο αναπληρωτής πρέπει να εργάζεται μέχρι το πέρας των εργασιών που αφορούν στην υποβολή και απασφαλμάτωση της ΕΑΕ.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΩΥΣΙΔΗΣ**



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΚΟΠΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ